

20 ЯНВ 1973

г. Иркутск

Газета № . . .

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДВУХ ГОРОДОВ

КОЛЛЕКТИВ ЧЕРЕМХОВСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ПОСТАВИЛ ДЛЯ РЕБЯТ ТРИ СПЕКТАКЛЯ — «Эй, ты, здравствуй», сказки «ЖИВАЯ МУЗЫКА» И «ДВА КЛЕНА». ИХ СМОГЛИ ПОСМОТРЕТЬ И УСОЛЬСКИЕ ШКОЛЬНИКИ.

В эти дни состоялась также премьера спектакля «Память сердца» по пьесе Корнейчука в постановке Г. Нестера.

Сейчас коллектив готовится к премьере «На каждого мудреца довольно простоты». В работе также спектакль «Затюканный апостол» Андрея Макаёнка.

П. ЛЕНЬ.